	Алгебра                                     8а  синип                                                

	Дәрисниң мавзуси
	Виет теоремисиға әкси теорема

	Умумий мәхсити
	Оқуғучиға  квадрат тәңлимиләрни Виет теоремиси әкси теоремини қоллиниш арқилиқ йешишни үгүтүш.
Өз алдиға тәһлил қилишқа, издинишкә мүмкинчилик яритип бериш. Ойлаш, әстә сақлаш, сөзләш қабилийитини риважиландуруш.

	Оқутуш нәтижиси
	Оқуғучи   өз алдиға ишләйду, тәһлил қилиду, билимини мустәһкәмләйду. Ойини әркин йәткүзиду.

	Дәрисниң усули
	Диалог, өз алдиға иш. Тәнқидий турғусидин ойлаш.

	Дәрис плани
	1. Уюштуруш
2. Дәрисниң бериши: БЛУМ таксономияси бойичә
3. Рефлексия
4. Өйгә тапшурма

	Өйгә тапшурма
	№ 

	
	Муәллимниң иш-һәрикити
	Оқуғучиниң иш-һәрикити
	Дәрисниң усули

	Билим
5 минут
	Психологиялиқ әһвал орнитиш. 
	Өзини дәрискә тәйярлайду.
№    һесапниң йешилишини тәкшүрүш.
	Өз алдиға иш

	Чүшиниш
5 минут
	Дәрисниң мәхсити билән тонуштуруш.
	Толуқ  квадрат тәңлимиләр вә уларниң түрлири һәққидә чүшәнчә алиду.
	Өз алдиға иш

	
	[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\img262.jpg]
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\img263.jpg]
	

	Қоллиниш
10 минут
	1.[image: ]
[image: ]  
йешими йоқ.
2.[image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]
3. [image: ]
[image: ] 
йешими йоқ.
4. [image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]
5. [image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]
6. [image: ][image: ][image: ]
[image: ]


	
Тәнқидий турғидин ойлаш


	Топлаш    5 минут
	
Оқуғучиға өтүлгән мавзу бойичә пишиғдаш  соаллирини қойиду.
	
Соалларға җавап бериш.
	
Өз алдиға иш

	Баһалаш
2 минут
	Формативлиқ баһалаш.
	Йәкүнләш. Өз ишлириға баһа бериш.
	Өз алдиға иш

	Рефлексия
1 минут
	Баһалаш вариғини тарқитип бериш
	Оқуғучи дәристә алған тәсирлири билән пикир алмишиду.
	Өз алдиға иш
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ayvus. Kuprysyares meprruxu D = O hanet yuyamMy Buer teopemucn
aypyec.
hexukeToH,

2
x1+x2=—§ + [—-g—]=—p; X x,= -Pz- =q.

IMMysurn 6unsH Brer TeopeMucn TOMYpPJIMPH 6ap XajHUFaH KBaapaT
TOHJIVIMO YUYH ODYHJIMHUIY.

1-mMmucam x®—8x+ 15 =0 TeH/MMUCHEME TOMYPJIMPHHY €HUK 1AL,

Hemunumu. BeprireH TOHIMMIHIH TOMYDIAPUHUE KOLIYHIUCH
8 re, ToMmypiMpHHYE KeneiTHHIHCK 15 Ko ToH, YyHKU Buer Teopemucu
Goitmuo p = —8, ¢= 15. OHIM MOLIY IISPTHM KAaHASTIOHIYPV/IHFAH CaH-~
Jap JKYIMHY TaIlIMU3. Y cariap 3 Be 5 eKSHJIUTH eHUK, YYHKu 3 - 5 = 15
po 3+ 5=8.

JKasasu: 3; 5.

Buer Teopemucura oxcu meopemumy Iypyc.

Teopema (Buer TeopeMucura 8KCH TeopeMa). O2op UKKU CAHHUH
wowyHOUCU — pea, YaapHuK, KensumuHoucy qea msw 60Jca, Y 4aeda y caHaap
x? + px + g = 0 monaumucuruy, momypaupu 60audy.
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2-Mmucan Orep 11 Be —2 caHIMPU KOATYPYJIISH KBAJApaT TOHJM-
MVHHH TOMYPJIMPH 60Jica, V Yaraa KBapaT TOHIMMHHK Kypaiim.
Memunumu. Ksanpar TOHIMMUHM KYpPYyII YYVH, ajnu GuioH
x, = 11 Be x, = —2 TOMYPJMPHUHUE KOIIYHINCH B KOIIOUTHHIUCHHN
ramuvua. lyrna x, + x,= 9, x, - x,= —22. Buer Teopemucu Goitnde
KOJITYPYJITOH KBaAPAT TOHJIMMITHIH UKKUHYY K03¢GUINEeHTH TOMypIap-
HUH KOIITYHIMCUFa KAPUMY-Kapilm caH, Gomr e3a 6oJsica TOMypJIapHUH Ke-
NIOUTUHNICHT® TOH eKOHJIMIMHN 6CK8 eJIIl, p = —9 Bo ¢ = —22 aJmMua.
IMyuna x? — 9x — 22 = 0 K8ATYPYJITSH KBaApaT TOHIMMS YUKHIIY.
Jaasaeu: x* — 9x — 22 =0,
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